



南岳生物制药有限公司

衡阳实体经济 产业阵容日益壮大



文/本报记者 陈润 图/本报记者 罗盟 王翟

今年以来,我市紧紧围绕振兴实体经济“3311”战略,大力实施“1113”重点工程推进计划,全面开展“产业项目推进年”和“基础设施补短板年”活动,稳扩有效投资,以项目建设带动实体经济转型升级发展,促进工业经济、县域经济、旅游经济植优补短,为全市经济向高质量发展注入新的强劲动力。

自去年第三季度我市GDP增速时隔27个季度后回到全省榜首,创下近年最好成绩后,今年一季度,我市GDP增速继续稳居全省第一。在实体经济上,我市领衔的“湘南湘西承接产业转移示范区”建设的《总体方案》获国家批复,全市八大千亿级产业集群悉数落地,陆续建成投产见效,来势十分看好。

有色金属产业方面,中国五矿投资超百亿,正在建设铜铅锌产业基地、金铜二期等项目,总产

值将超300亿元,其中年产值80亿元的30万吨锌项目去年底已经点火投产。新能源汽车产业方面,威马汽车、华泰汽车、长丰猎豹、驹马物流车等一大批项目纷纷看中衡阳,总投资166个亿的新敏雅电池落户我市,总投资29.5亿的豪曼电池包项目已建成投产,恒天新能源雁城牌公交车已经交付使用,新能源汽车千亿级产业队伍日益壮大。精细化工产业方面,建滔化工在原有投资30亿的基础上,又分两次追加了14个、总额达170亿的投资项目。军民融合产业方面,中核健康投资有限公司、白沙绿岛投资开发有限公司分别于去年12月29日、今年1月18日成立以来,两大重点项目建设取得了突破性进展。轨道交通产业方面,比亚迪轨道交通智能制造产业园项目正在按计划建设,主要生产云轨整车及核心零部件产品。



衡山科学城



晶珠广场



衡阳远大装配式建筑产业基地



建滔电子信息产业园正拔地而起



杨柳汽贸城聚集34家汽车品牌



稀土高性能铝合金项目呼之欲出